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     ـ ۱۳۴۳جعفریان، رسول،   :  سرشناسه  

 Jafarian, Rasul 

  تأملی در نهضت عاشورا/ رسول جعفریان  :  عنوان و نام پدیدآور  

  .۱۳۹۹تهران: نشر علم،   :  نشرمشخصات   

  .ص ۷۱۹  :  ظاهریمشخصات   

  ۸-۱۹۲-۲۴۶-۶۲۲-۹۷۸  :  شابک  

  فیپا  :  نویسیفهرستوضعیت   

 ق.۶۱ـ  ۴حسین بن علی (ع)، امام سوم،   :  موضوع  

  Hosayn ibn 'Ali, Imam III, 625-680  :  موضوع  

   ق.۶۱واقعه کربلا،   :  موضوع  

  Karbala, Battle of, Karbala, Iraq, 680  :  موضوع  

  عاشورا  :  موضوع  

  Tenth of Muharram  :  موضوع  

  BP ۴/۴۱  :  بندی کنگرهرده  

 ۹۵۳/۲۹۷  :  بندی دیوییرده  

  ۶۲۳۶۸۲۶  :  شماره کتابشناسی ملی  

 

 
 

 عاشورا نهضت در لیمّ أت

  )هاجدید با افزودهویرایش (

  فریانعرسول ج

  نسخه ۴۴۰ تیراژ:

  ۸۸۸۳۰۵۳۳صدف  لیتوگرافی:

  آزاده چاپ:

  ۱۳۹۹ /اولچاپ: نوبت 

  ۹۷۸ - ۶۲۲ - ۲۴۶ - ۱۹۲ - ۸ شابک:

  خیابان شهدای ژاندارمری ،خیابان دوازده فروردین ،انقلابخیابان 

 ۶۶۴۱۲۳۵۸، تلفن: ۴پلاک  ،بست گرانفربن 
 

  چاپ برای ناشر محفوظ است.حق 
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